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Έντιμε  Γ.Γ. του Ο.Η.Ε.

Είμαι ο Χρίστος Πυρής, μαθητής της Στ’  τάξης του Δημοτικού Σχολείου Απεσιάς.

Γνωρίζω ότι είστε ένα σημαντικό πρόσωπο το οποίο μπορεί να βοηθήσει, να βρεθεί μια δίκαιη και βιώσιμη λύση για την απελευθέρωση της Κύπρου που είναι σκλαβωμένη στους Τούρκους εδώ και 40 ολόκληρα χρόνια.

Γνωρίζετε ότι το 1974 η Τουρκία έκανε εισβολή και παράνομα με την χρήση των όπλων και της βίας κατέκτησε παράνομα τη μισή μας πατρίδα. Έδιωξαν τους ανθρώπους από τα σπίτια τους, τους έκαναν πρόσφυγες, κουβάλησαν χιλιάδες έποικους από την Τουρκία, σκότωσαν και αιχμαλώτισαν πολλούς συνανθρώπους μας.

Θέλω να κάνετε ότι μπορείτε για να μας βοηθήσετε να αποκτήσουμε ό,τι μας ανήκει. Συγκεκριμένα να φύγουν όλοι οι έποικοι, να επιστρέψουν όλοι οι πρόσφυγες στα σπίτια τους, να εξακριβωθεί η τύχη όλων των αγνοουμένων μας και να  μπορέσουμε να ζήσουμε όλοι ελεύθεροι σε μια ελεύθερη πατρίδα. Θέλουμε να σταματήσουν να καταπατούνται τα ανθρώπινα μας δικαιώματα στην ίδια μας την πατρίδα.
Με εκτίμηση

Χρίστος Πυρής
Η Κυπριακή Δημοκρατία διηγείται την ιστορία της και μας συμβουλεύει
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Αγαπημένα μου παιδιά,

Σας χαιρετώ. Είμαι η Δημοκρατία της όμορφης και ηρωικής Κύπρου. Γεννήθηκα το 1960 και σήμερα είμαι 54 χρονών. Για σύμβολό μου έχω το περιστέρι που αντιπροσωπεύει την ειρήνη.

Υπέφερα πολύ στη ζωή μου και ακόμα έχω βάσανα και ταλαιπωρίες. Έχω γνωρίσει πολλούς κατακτητές γιατί είμαι πολύ όμορφο νησί και έχω σπουδαία θέση. Βρίσκομαι στο σταυροδρόμι τριών ηπείρων. Ο τελευταίος μου κατακτητής ήταν οι Άγγλοι. Το 1955 έγινε μεγάλος αγώνας με τους Άγγλους όταν οι αγωνιστές της ΕΟΚΑ τους αντιμετώπισαν και με ελευθέρωσαν. Τότε δημιουργήθηκα κι εγώ. Γιορτάζω τα γενέθλια μου κάθε 1η του Οκτώβρη. 

Τα πρώτα χρόνια της ανεξαρτησίας μου ήμουν ευτυχισμένη με τους Ελληνοκύπριους και τους Τουρκοκύπριους να ζουν ειρηνικά. Σύντομα όμως δημιουργήθηκαν μεταξύ τους προστριβές και προβλήματα. Ώσπου το 1974 οι Τούρκοι εκμεταλλεύτηκαν το πραξικόπημα της Χούντας που έγινε εναντίον του προέδρου μου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Γ΄. Σε λίγες μέρες οι Τούρκοι μπήκαν στο νησί μου. Χύθηκε πολύ αίμα και πολλοί νέοι έχασαν τη ζωή τους. Μέχρι κι εγώ η ίδια ακρωτηριάστηκα.

Από τότε σαν κράτος αγωνίζομαι και βασανίζομαι. Θέλω να επιστρέψουν οι πρόσφυγες στα σπίτια τους. Σαν δώρο στα γενέθλιά μου έχετε χρέος ποτέ να μην ξεχάσετε τους σκλαβωμένους τόπους μου. Να βάλετε τα δυνατά σας να ελευθερώσετε τα κατεχόμενα μέρη μου και να ξαναγίνω έλα ολόκληρο κράτος.

Σας χαιρετώ 

Η Κυπριακή Δημοκρατία.
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